

采样监测 保障居民饮水安全

覆盖全区5个街道30个社区村居

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 王英 邢艳玲)饮水安全与市民生活息息相关,为了加强饮用水水质监测力度,为群众提供优质高效服务,11月18日-19日,临淄区疾控中心开展了第四季度饮用水水质采样和监测工作。

据了解,此次饮用水水质监测设点覆盖全区7个乡镇和5个街道、30个社区和村居。由临淄区疾控中心专业人员采集天润、天齐渊、灌泉3处供水有限公司的出厂水样品以及居民家中饮用水样品,共计29份。

目前,所采水样已由区疾控中心化验室进行检测,专业人员将根据监测结果分析水质情况以及动态变化趋势,提出合理化建议。同时,疾控中心将及时开展跟踪检测,汇总分析水质监测数据后进行公示。

为了强化精准监管力度,该局成立抽查小组对已关闭露天矿山生态修复、土地整治、土地复垦等项目工程实施监督,对发现的10余处问题已全部按

前已有3处进场施工,力争年底前完成4处已关闭露天矿山生态修复治理任务。

实时监测矿山扬尘 加速推进生态修复

临淄区自然资源局多措并举应对城乡环境大整治

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 王德亭 边开波)自全市“城乡环境大整治、精细化管理大提升”整治活动开展以来,临淄区自然资源局把开展推进矿山开采及生态修复工地扬尘整治行动作为治理当前“脏、乱、差”环境空气质量的有力举

措,定向发力,精准做好全区露天矿山扬尘治理工作。

据了解,在组织召开露天矿山、生态修复项目负责人会议的同时,区自然资源局重点对露天矿山开采、已关闭露天矿山生态修复等工地扬尘污染关键环节进行梳理,细化分工,压实责任。将露天矿山作为城乡环境大整治、精细化管理提升行动的切入点,督促2家露天矿山企业严格落实扬尘污染防治等7项措施,做到矿山扬尘实时监测。与此同时,加快推进已关闭露天矿山恢复治理,计划实施治理的7家废弃矿坑,目

前已有3处进场施工,力争年底前完成4处已关闭露天矿山生态修复治理任务。

要求督促整改到位。同时,充分发挥执法监察控违队伍的巡查作用,对施工现场物料篷盖不严、道路洒水不及时、削坡等工作面雾炮喷水设施洒水不及时等问题即时发现,即时监管,确保施工工地扬尘防治措施全面落实。

临淄区开展裸露土地整治大会战

普查裸露土地187.9万平方米

本报讯(文/图 记者 赵璐 通讯员 于少俊)11月20日,临淄区裸露土地专项整治工作办公室召开12个镇街道裸露土地普查摸底和资料报送工作推进会。

会上,各镇、街道对前期开展的旧村改造项目裸露土地、居住区裸露土地、背街小巷裸露土地、在建工地裸露土地整治工作进行了详细汇报,各镇、街道表示,将严格按照全市、全区“七大会战”精神,高度重视、迅速行动,确保各自辖区裸露土地整治工作落到实处。



园林工作人员正在对裸露土地进行绿化补植。

截至目前,临淄区12个镇办共计完成裸露土地摸底普查187.9万平方米,已完成防尘网覆盖和绿化补植共计188个项目93.6万平方米。

■ 简讯

近日,为进一步提高农村公路路域环境保洁水平,抑制扬尘污染,改善空气质量,临淄区交通运输局迅速行动,聚焦道路保洁、绿化美化、平交道口硬化、农村公路设施治理、建筑立面及广告牌匾治理、道路两侧扬尘污染源治理、交通秩序治理、打造美丽乡村道路、高速公路沿线绿化等“九大重点”,明确目标,聚焦问题,全面整治。同时,按照“县道县管、乡道乡管”的原则,结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,区交通运输局发动本部门各支部对全区10条县道进行挂包,发动全员参与路域环境综合整治工作,每周调度,定期督导。

赵璐 李俊

单位停车场提前错时免费开放

临淄公路事业服务中心为民解难

本报讯(记者 赵璐 通讯员 赵敏)近日,临淄公路事业服务中心急群众之所急,推出多举措为民服务,解决群众难题。

一直以来,停车难是困扰市民出行的难题。位于临淄公路事业服务中心办公楼西侧的齐都新星社区居民,因小区内停车位紧张面临“停车难”的困扰,在得知党政机关事业单位免费向社会错时开放停车场的消息后,希望临淄公路事业服务中心停车场也能对外开放。尽管按照临淄区城市管理工作委员会统一部署,临淄公路事业服务中心并不在第一批错时开放停车场的名单中,但经研究决定,临淄公路事业服务中心错时向社会

免费开放停车场,并在第一时间重新规划停车位,喷刷黄色标识线,安装指示标识牌。目前,中心停车场已对外开放使用,停车时间为工作日18:30至次日7:30,周末及法定节假日全天开放。

另外,临淄公路事业服务中心在深入开展调查研究、摸清实情的基础上,组织养护技术人员在G233克黄线淄河中桥安装防落网,为群众安全出行保驾护航。据了解,防落网是安装于桥梁两侧的护栏防护用品,可以有效防止行人、失控的车辆越出桥外,能降低事故的发生频率及严重程度,消除市民出行的安全隐患。

为进一步提高企业内部安防能力,堵塞企业治安漏洞,11月14日,临淄公安分局南王派出所组织民警到辖区淄博齐翔腾达化工有限公司进行了实地安全走访与检查,并对存在的9处问题制作了《检查笔录》,督促企业限期整改。企业负责人对公安机关主动为企业发展服务、为项目建设营造优良治安环境表示感谢。 毕庆凯

油烟味重 叫卖声大

流动摊点占道经营惹民烦

日常生活。

王女士告诉记者,大约一个月前,小区外出现了一个卖炸鸡柳的小摊,生意很是红火。没过多久,这里就吸引了其他的摊贩前来摆摊。“现在我们小区外常见的流动摊点大约有3家,卖炸鸡柳的、卖煎饼果子的,还有卖肉夹馍的,一到饭点各种味道都有,这3家摊点为了抢生意都用上了大喇叭,噪音严重扰民。”

记者来到了该小区附近发现,这3家摊位都停在了慢自一体通道上,由于摊点前经常有学生排队,这严重影响了过往行人的通行,甚至一家摊位摆放在了小区外的快递柜附近,给周围住户取快递带来不便。“一开始我觉得还挺好,偶尔可以买点饭吃,但是现在发现弊大于利,孩子一闻到味就吵着要吃炸鸡柳,都不好好吃饭了,再说也不太卫

生。”该小区住户孙先生说。

随后,记者来到了该小区物业处,物业表示此情况已经反映至了有关部门。“他们这些摊贩擅长‘打游击’,现在除了有关部门监督管理外,我们小区正在计划成立巡逻队,一旦发现再有摆摊的立即驱赶,还居民一个美丽安静的居住环境。”物业表示。



本报讯(记者 赵璐)近日,家住临淄某小区的市民王女士拨打本报热线电话反映,该小区外流动摊贩占道经营,而且喇叭叫卖声过大,严重影响了居民的

11月17日,由烟台大学学生工作部、毕业生就业工作指导中心组成的考察团到临淄参观。先后实地考察了山东化工专业人才网、淄博齐翔腾达化工股份有限公司等。区人社局向其介绍了临淄区概况、主导产业以及人才新政等内容。双方在举办专场招聘会、学生实习、引导毕业生到临淄就业等方面进行了深入座谈交流。

王保军 匡金慧